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OEMAT

I'l. H xopmodn A ota avtiyéva Kou 1 KapmdAn B ota avticopota.

['2. H avocoftoroyikn amdkpion eivor TpoToyEVIS.

[Mapatnpodpe 6t petd ™ poivvon (gicodog tov avirydovov) kabvotepel M
TAPOYDYT TOV AVIICOUATOV, YEYOVOS TOV CTUOIVEL OTL OEV VINPYOV KOTTOPO LUVIUNG
G6TOV Opyavicpo. MOMG Eexvd 1 Topaywyn TOV AVIIGOUATOV, 1) GOVOEGT TOVG LE TO
avtiyovo mpokoaiel tn peimon g cvykévipoong g KapmvAng A. Téhog n mAnpng
eEoVOETEPMOTN TOL aVTIYOVOL (UNOEVIGUOC TNG OCLYKEVIP®MONG TNG KOUTOANG A)
onNuaivel TEPUOTIGHO TNG GVOGOPLOAOYIKNG OOKPIONG OMOTE KOl TEPUATICUO TNG
TOPAYOYNG VEOV AVTICOUATOV (YU 0VTO Kot GTAPATA 1| a0ENCT TG CLYKEVTPOONS TG
Kapmoing B).

H xoumdAn tov avirydovov apyikd emmdleton HEGO GTOV OpYOVIGHO Gpo TPOKELTOL Yo
poéAvvon pe euowkd tpémo. H avooia elvar evepyntikn ywati o opyaviopdg mopdyst
UOVOG TOL TOL AVTICMUOTO.

3. Oa evepyomomBovv 1o Pondntikd T-Aeppokdtropa, To KLTTOPOTOEIKA T-
AepeoxvTTopo (oG Kol TPOKELTOL Yol 10 KO TO KOTTOPO OVTE KOTAGTPEPOVY KOTTAPO
poAvcpéva omd 10) kot o Kataotodtikd T-Aeppoxvttapa. Eniong Bo mopaybovv adid
oe Ba evepyomomBovv mapd povo oe mbavr devtepn €kbBeon tov aTOHOL GTO 1d10
avtiyévo, oniadn oe Ogvutepoyev] avocofloroyikn omdkpion, To Pondnrikd T-
AELPOKVTTOPO LVAUNG Ko T KVTTAPOTOEIKA T-AeppokvTTapo pviune.

I'4. o). 34 «ZtnVv TEPITTOOT TOV 1OV ... VO, TOAOTAOGIOGTED



OEMA A

Al. oel. 77 «H evépyela ... omotkodopovvTony

Evépyettacpisoy = 10% ~ EVEPYEWGronsay gurav = EVEPYEORowsav gurav = 10 " EVEPYEakpisey
=10 10° KJ = 10° KJ

EvEpyetoporpsyev = 10% * EvEpyetagaxpisoy = EVEPYEIORarpsyey = 10% 10° KJ = 10* KJ
Evépyeiopsioy = 10% " EVEpYE10Cumpiyoy = EVEpYEtgsoy = 10% 10* KJ = 10° KJ
Evépyeioyepoaay = 10% " Evépyeragesivy = EvEpyetoygpaaey = 10% 10° KJ = 10° KJ
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Tpoouc) mopapidoa Evépyerac

A2. Ot axpideg Ba awénoovv 10 p€yebog tov mAnbucpov Tovg pog Kot TAcov o Oa
KatovoA®vVovIoOl amd kovéva (katavoidvovior pe PBdon v oAvcida povo amod
Batpdyovg). H avénon tov axpidov Bo odnynoer oe peimon tov peyéBovg tov
TANBLoUOD TOV TOWOMV PLTMOV, OGS Kol TAEOV B0l KOTAVAADVOVTOL TEPICCOTEPO ATO
TOVG KOTOVOAMTEG TOVG TOL EIVOIL O1 OKPIOES.

A3. Avopévetar va oaviyvevbel mn 1010 mocoOTNTO, MG Kol TPOKELTOL YloL Un
Blodlactmdpevn ovoia.

oel. 109 «To kovd 6ToLKElo ... OTOV EMOUEVO»

cel. 109 - 110 «...0e petafoMleTon ... ameKKPIoELS TNG»

A4.

I. 1: dro&eido tov avOpaka, 7: ViTpikd 10vTo

ii. 2: potoovvleoN, 3: KLTTOPIKY ovamvon, 4: dtamvor], 8: Bloloyikn almtodécuevon,
9: atpoceapikn almtodécuevon, 10: arovitporoinon

iii. 5: amokodounTéG (LOKNTEG Ko BOKTAPLO TOV £6GPOVC), 6: VITPOTONTIKA BoKThpla

Inueiowon: H dwwdikacio 4 Bo pmopodce va xapaktnplotel EmMOEPUIKT| EATUION



